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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

1. Στο ωρολόγιο πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί αναφέρονται ρητά οι αίθουσες που θα χρησιμοποιηθούν. Οι 

διδάσκοντες έχουν διαμοιράσει τους προεγγεγραμμένους στις εν λόγω αίθουσες με αλφαβητικά κριτήρια. Οι 

φοιτητές είναι ενήμεροι για την αίθουσα που θα εξεταστούν βάσει των αρχικών του επωνύμου τους, με 

ανακοίνωση που θα έχει αναρτηθεί στο eclass του εξεταζόμενου μαθήματος σε επαρκή χρόνο πριν την εξέταση, 

και θα πηγαίνουν απευθείας στην εν λόγω αίθουσα λίγο πριν την ονομαστική ώρα έναρξης της εξέτασης. Κατά 

τη μετακίνησή τους υποχρεούνται να τηρούν απόσταση μεταξύ τους τουλάχιστον 1,5 μέτρου μέχρι όλοι να 

μπουν σε αίθουσες 

 

2. Oι φοιτητές πρέπει να προσέλθουν στη Σχολή μισή ώρα νωρίτερα από την ονομαστική ώρα έναρξης της εξέτασης 

για λόγους τακτοποιήσεων προς αποφυγή του συνωστισμού. Κατά την αναμονή τους θα προαυλίζονται στον 

υπαίθριο χώρο και στο υπόστεγο έμπροσθεν του κυλικείου τηρώντας αποστάσεις τουλάχιστον 1,5 μέτρου 

μεταξύ τους. 

 

3. Ανάλογα με τις αίθουσες που θα πραγματοποιείται η εξέταση, η είσοδος στο κτίριο των διδακτηρίων θα γίνεται:  

a. μέσω της κεντρικής πύλης που οδηγεί στον διάδρομο που βρίσκεται η Γραμματεία του Τμήματος για 

πρόσβαση στις αίθουσες 203-204, 231, 232, 219, 220, 221 και 223 

b. μέσω της σκάλας που βρίσκεται αριστερά της κεντρικής εισόδου για πρόσβαση στις αίθουσες 253, 

254, 255, 256 και 257 των Μηχανολόγων καθώς και στις 209, 210, 213, 214. Χωρίς χρήση σκάλας 

υπάρχει εξωτερική πρόσβαση και στις αίθουσες 151 και 152 του ισογείου, αν χρησιμοποιηθούν. 

 

4. Κατά την είσοδο στην αίθουσα οι φοιτητές θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με αντισηπτικό πριν κάτσουν στα 

θρανία σε σημεία που δεν υπάρχει ένδειξη απαγόρευσης. Aπαγορεύεται να ανταλλάσσουν μεταξύ τους στυλό, 

γόμα, calculator, κ.α. ενώ η χρήση μη ιατρικής προστατευτικής μάσκας είναι στη διακριτική τους ευχέρεια. 

Επίσης, αν κάποιος φοιτητής δε νιώθει καλά, έχει πυρετό, βήχα ή άλλα σχετικά συμπτώματα οφείλει να το 

αναφέρει εκείνη τη στιγμή.  

 

5. Επειδή το κυλικείο θα είναι κλειστό συστήνεται οι φοιτητές να έχουν ένα μπουκαλάκι νερό μαζί τους. Σε κάθε 

περίπτωση με πρόνοια της Σχολής θα υπάρχει διαθέσιμο εμφιαλωμένο νερό ώστε, αν κάποιος φοιτητής δεν έχει 

μαζί του, να του δοθεί αν ζαλιστεί ή νιώσει αδιαθεσία λόγω των υψηλών θερμοκρασιών και μη-λειτουργίας 

κλιματισμού.  

 

6. Όταν οι φοιτητές τελειώσουν την εξέταση θα εξέρχονται ένας-ένας ακολουθώντας τη διαδρομή από την οποία 

εισήλθαν. Οι φοιτητές που θα αποχωρούν μαζικά με τη λήξη της εξέτασης θα εξέρχονται από κάθε αίθουσα με 

μέριμνα του επιτηρητή επικουρούμενου, αν χρειαστεί, από τον επόπτη. 


